
 

 

 

 (ره)آموزشی علامه طباطبایی - مجتمع فرهنگی

 ونـــز آزمـــمرک

مواد 
 امتحانی

 هامحدوده بندی پرسش
 تعداد

 پرسش
از 

 شماره
تا 

 شماره
وقت 

 پیشنهادی

 دقیقه ١٠ ١٠ ١ ١٠ درس اول، درس دوم و درس سوم  فارسی 

 دقیقه ١٠ ٢٠ ١١ ١٠ درس اول و درس دوم  عربی 

درس دوم درس اول و  زبان   دقیقه ١٠ ٣٠ ٢١ ١٠ 

 ریاضی 
 ٢و  ١حساب و جبر: فصل 

)حل مسئله در هندسه  یتا ابتدا( ٤٨صفحه  یتا انتها ٣ هندسه: فصل  
 دقیقه ٤٥ ٥٠ ٣١ ٢٠

 علوم
 )مواد و نقش آنها در زندگی(  ١: فصل یمیش

 )حرکت چیست (  ٤: فصل کیز یف
)گوناگونی جانداران( ١١: فصل یشناس ستیز  

 دقیقه ٤٥ ٧٠ ٥١ ٢٠

   

 نهمدانش آموزان پایه 
 1402-1403سال تحصیلی 

 )٢( شماره آزمون

 ١٤٠٢ آبان ٢٦ جمعه  

︀︎﹬﹤ ﹜﹧﹡ آ﹝﹢زش  دوره اول﹤︴︨﹢︐﹞ 

︩︨︣︎  د﹇﹫﹆﹥ ١٢٠︎︨︩︣      ز﹝︀ن ︟︨︀︎گ﹢﹩﹬:  ٧٠﹨︀: ︑︺︡اد ک﹏ 
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 ؟ندارددر کدام گزینه، غلط املایی وجود   .1

 ) از جمال  صورت قصر و بسیاري غلامان و صریر ملک وي، هیچ خبر ندارد.1

 اي.جوانی پیشه کرده) در موصم کهنسالی و فرتوتی، کار ایام 2

 اند تا در بستان معرفت حق تعالی، تماشا کنی و بیرون آیی.) راهت داده3

 اند.گان پرسشگر وي، گشودههایی هستند که در برابر دیدهقد او پنجره) دیگران، زبان ن4
 

 در گروه «ب» آمده است؟ ،معناي چند واژه از گروه «الف» . 2

 ار / متاع                   ب) انگور / جوانی / آیینه / آلودگی / بازارصنع / عنب / اِنعام / زنگ )الف

                           یک) 1                        دو) 2                  سه) 3 چهار) 4
 

 است؟ نادرستکدام گزینه  . 3

 مرزبان بن رستم،که مشتمل بر داستان و تمثیل است.ي کلیله و دمنه تألیف ) مرزبان نامه،کتابی است به شیوه1

 الی.) کیمیاي سعادت، کتابی است اخلاقی و دینی به زبان فارسی تألیف محمد غز2

 توان به «افسانه» اشاره کرد.شود؛ از آثار او می) علی اسفندیاري، از او به عنوان پدر شعر نو یاد می3

 الخیر آن را نگاشته است.ابی) اسرارالتوحید، کتابی است که ابوسعید 4
 

 ها تفاوت دارد؟تعداد جملات در کدام گزینه با سایر گزینه . 4

 نزل نرسد، کج رفتاردت بردند / راستی کن که به م) سعدیا، راست روان گوي سعا1

 ي یاقوت اناري زریّن عنب / فهم، عاجز شود از حقهّ) عقل، حیران شود از خوشه2

 خود در نگر / تو را تا در آیینه، زنگار نیست) به چشم بصیرت به 3

 ) ز آزادگان، بردباري و سعی / بیاموز، آموختن عار نیست4
 

 است؟ نشدهتی مشخص «هسته» به درس در کدام گزینه، . 5

 زمین. حشراتهوا و  مرغان) نگاه کن 1

 .خداوند دل است تنبیههمه  آفرینش) 2

 ي تعالی است.خدااست، همه صنع  وجود) هرچه در 3

 .در نگر خودبصیرت به  چشم) به 4

 فارسی
︎︨︩︣﹝︜︡وده  درس ︨﹢مدرس اول، درس دوم و  ﹨︀:︋﹠︡ی 
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 است؟ نادرستکدام گزینه، در مورد بیت زیر   .6

 آواي تو را »ا / نیست گوشی که همی نشنود اي نیست نبیند رخ زیباي تو ر« دیده

 ترکیب وصفی وجود دارد.) در این بیت، 2ي تناسب وجود دارد.                  ) در این بیت، آرایه1

 ) در این بیت، فعل اسنادي وجود دارد.4) در این بیت، ترکیب اضافی وجود دارد.                   3

 

 است؟ نادرستدام گزینه، نقش دستوري مشخص شده در ک  .7

 نهاد) – بود دامن صحرا و تماشاي بهار(نهاد  خوش /لیل و نهار ) بامدادي که تفاوت نکند 1

 مسند) – نیست (مفعول  عاربیاموز، آموختن  /بردباري و سعی ) ز آزادگان، 2

 مفعول) –شکن، آیینه شکستن خطاست (نهاد خود، چون نقش تو بنمود راست / آینه) 3

 متمم) – نار (مسند ي یاقوت احقهّي زریّن عنب / فهم، عاجز شود از شود از خوشهحیران  ) عقل،4

 

 نوع وابسته کدام گروه اسمی، با بقیه تفاوت دارد؟ . 8

 بستان معرفت) 1 روزگاري دراز) 2 سریر ملک) 3 صنع خداي) 4
 

 مشخص شده است؟ نادرستدر کدام گزینه،  هاآرایه  .9

 کنایه) – پیش؟ / حیف باشد که تو در خوابی و نرگس بیدار(تشبیه  بنفشه سر غفلت در) تا کی آخر چو 1

 تضاد) –) بامدادي که تفاوت نکند لیل و نهار / خوش بود دامن صحرا و تماشاي بهار(جناس 2

 کنایه) –ي ماه و ناهید و مهر (تناسب ) خداوند کیوان و گردان سپهر / فروزنده3

 تناسب) –ع جوانی به بازار نیست(تشبیه واهی خرید؟ / متابفروختی، از که خ) چو 4

 

 ؟نیستي «خداوند» در مصراع نخست بیت زیر، هم معنا ي «خداوند» در کدام گزینه، با واژهواژه  .10

 دل است / دل ندارد که ندارد به خداوند اقرار» خداوند «آفرینش همه تنبیه

 کر هم به خداوند مکر گردد باز)تو راستی کن و با گردش زمانه بساز / که م1

 ) خداوند تاج و خداوند گنج / نبندد دل اندر سراي سپنج2

 ) محمّد هست محبوب خداوند / هم او بوده است مطلوب خداوند3

 خداوند شمشیر و تخت بلند) سکندر منم، خسرو دیوبند / 4
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 است؟ درستي مشخص شده، در کدام گزینه ترجمه کلمه . 11

جَ هاشِمٌ ) 2 مَدرَسَةِ   تَخَ�َّ
�
  ) 1 شد خارج  –  مِنَ ال

ٌ
 الحَجَ��ة سَمَ�ة

ُ
ة

�
مَ�  السَّ

ٌ
ب�حَة

َ
 زشتی – ق

سُ تُ ) 4 ف�  دَرِّ ي المَدرَسَةِ سَنَتَني
ی جَوّاً� مِنْ ذلِكَ ) 3 خواندمی درس – زَهراء �ف  مغازه –  المْحَلِّ اِش�تَ

 

 « ي در جمله . 12
َّ
  اللهِ   عِبادِ  أحَبَّ  إِن

�
 أ اللهِ   إِ�

ْ
 مفهوم مورد نظر است؟ کدام » لِعِبادِەِ  صَحُهُمن

 خداوند هاينصیحت به عمل اهمیت) 1 خداوند کردنِ عبادت اهمیت) 2
 خداوند بندگان داشتنِ دوست اهمیت) 3 خداوند بندگان دادنِ اندرز اهمیت) 4

 

 ؟ستندینادرست نها وزن ،نهیدر کدام گز . 13

ل   ← تَقاعُد ) 1 تَفع�ل   ← تَ�م�ل /   مَفاعِل ←  مَقابِر ) 2 حون /    تَفَعُّ
ّ

�
َ
   فاعِلونَ  ←  ف

ة  ← مُسابَقَة) 4
�
عول   ← مَمْلوء/   فاعَل

َ
ة  ← دِراسَة ) 3 ف

�
جُ /    مُفاعَل  َ�فْتَعِلُ  ←  یَتَخَ�َّ

 

 «................ . کنیدپر  مناسبهاي جاي خالی را با فعل . 14
َ
ي  المُهَندِسون

ّ�ارات... .............   و  المَصنَع  �ف  » السَّ

 َ�صنَعونَ /  َ�عمَلُ ) 1 َ�صنَعونَ /   َ�عمَلونَ ) 2
 َ�صنَعُ /   َ�عمَلونَ ) 3 َ�صنَعُ /  َ�عمَلُ ) 4

 

 ؟نوشته شده است درست ،کلمه در کدام گزینه، جمعِ . 15

ي ) 2
 مَصاحِف  ←  صُحُف) 1 مُشاة  ←  ما�ش

 مَشار�ــــع  ←  شار�ع) 3    مَدون ← مَدینَة ) 4
 

لناسُ « ؟ مناسب استدر جمله مقابل  یخال يجا يگزینه براکدام  . 16
�
عُبور� ................    إ�  بِحاجَة ا

�
مِن�  لِل

ْ
 » الآ

 الفَحْص� ) 1 المُستَوصَفِ ) 2
مائِدَةِ ) 4

�
 المُشاةِ  مَمَرِّ ) 3 ال
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ي  �ا « پر کنید.  مناسبجاهاي خالی را با گزینه  . 17
عَم؛  رَة؟ائِ باطّ ..................  هَل  إخوَيت

َ
رجِعُ  ن

َ
ـــ ن  »  ........ بِـ

 ـــها /  تَرجِعنَ ) 1 ـــــها/  تَرجِعونَ ) 2
 ـــه/   تَرجِعنَ ) 3 ـــه /    تَرجِعونَ  )4

 

   ؟نیستندخانواده در کدام گزینه، تمام کلمات هم . 18

��ب) 1       اِستِخراج - خُروج  - تَخَ�ُّج) 2
َ
رُبَ   -  ق

َ
�اء  - ق     أق��

    مَحروم  - راحِم - رَح�م) 3    مَعلوم - إِعلام - تَعل�م )4
 

 ؟ندارندها با یکدیگر ارتباط مفهومی همه واژه ،در کدام گزینه . 19

ّ  - المُرور  إشارة) 1    دُم�ع  -  حُزن - بُ�اء ) 2 �ي
نوز   - �شُ

�
 ک

دَ ) 4
َ
ندُق  -  زائِر  - سَفَر ) 3    مَر�ض  - مُستَش�ف   - رَق

ُ
    ف

 

 ترجمه شده است؟ درست ،نهیگز امکد . 20

مالُ �َ ) 1
�
مُ وَ ال

�
عِل

�
ل لَّ ا�

�
انِ ک  : با دانش و دارایی می توان هر کاستی را پوشاند. عَْ�بٍ  سْ�تُ

 توجَدُ سَّ�ار ) 2
�
��قِ حَيتّ  ةٌ أ ي الطَّ

 : آیا ماشینی در راه پیدا میکنید تا برویم؟ ذهَب؟ نَ   �ف

3 ( 
�
 إذا سَأ

َ
ي ق

ّ إِيف
َ
ي ف

ّ كَ عِبادي عَيف
�
 من نزدیکم. اًپس قطع ،: هرگاه بندگانم از من سؤال کنند ��بٌ ل

قَُ�َ�تْ مِنْهُ ) 4
َ
 : ماشینی به آنها نزدیک شد و به آنها برخورد کرد. م سَّ�ارَةٌ وَ صَدَمَتْهُ  مف

 

 

 

 

 
21. A: Are there ........................ chairs in the classroom? B: No, there is one. 

1) any 2) an        3) one 4) a 
 
22. A: ........................ a bus in the street?       B: Yes, there is. 

1) Is it 2) Is there 3) Are there 4) There is 
 
23. A: How is the weather? B: ........................ really cold . 

1) It is a              2) The weather 3) There is 4) It’s 
 

 زبان
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24. A: ........................ their uncle........................ ? B: He’s really Patient. 

1) What’s - like                2) How are - in                  3) Who’s - for                        4) What are - like 

 
25. A: His brother is very ........................ .He always drives fast. 

1) funny 2) nervous 3) careless  4) helpful 

 
26. A: Our uncles are hard-working workers.       B: ........................? 

     A: They work a lot. (From six am. to nine pm.) 
1) Where 2) Who 3) How 4) What 

 
27. Which sentence has a falling intonation? 

1) Her mother is originally American. 2) Is there a bag on the desk? 

3) Are they rude boys? 4) 2 & 3 

 
28. A: Are your family members talkative?            B: No, ........................ . 

1) there aren’t . 2) my family members aren’t . 

3) they aren’t . 4) 2 & 3 

 
 
Read the text and then answer the questions below: 

     Mehmet is a tourist from Turkey. He’s visiting Iran. Now he is buying a 

 ticket to Mashhad. He’s talking with the front desk. He’s asking about the  

ticket price. He wants to stay in Mashhad for two nights. 

 

29.  Mehmet is going to ........................  .  

1) Iran                    2) Mashhad                          3) Turkey                        4) Tehran 
 

30.  A: What is Mehmet asking about?                    B: ........................ . 

1) Visiting Iran                 2) Front desk             3) Staying in Mashhad          4) Ticket price 
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 کدام مجموعه، تهی است؟ . 31

2 ({ }x x R, x∈ + =23 7 2 1 ({ }x x Z, x∈ ≤2 0  

4 (
xx x Q,
/

 ∈ = 
 

1
3 14

 3 ({ }x x N, x∈ − =5 3 17 

 

}اگر . 32 }y, , x y x , + = + 
 

2 3 5
3

حاصل ، آنگاه باشد
yx +2
2

 کدام است؟ 

4 (5 3 (−
1
2

   2 (2  1 (1  

 

 ؟صحیح استشند، کدام گزینه گنگ با دو عدد cو  bعددي گویا و  aاگر   .33

a) حاصل 1 b×  .همواره عددي گنگ است 

a) حاصل 2 b c+  همواره عددي گنگ است. +

aحاصل  ) 3 b+ .همواره عددي گنگ است 

b) حاصل 4 c× ت.همواره عددي گنگ اس 

 

}اگر  . 34 } { } { }C x x Z, x ,B , , ,A x x N, x= ∈ < ≤ = = ∈ ≤ <6 10 4 6 8 3  مجموع عضوهايباشد، 11

A) يمجموعه B) C−   کدام است؟ 
4 (26 3 (16 2 (34                       1 (24 

 

n(Aکه دانیممی Bو  Aي ي دو مجموعهبارهدر  .35 B) x− = +2 1، n(A B) x= +1  وn(B A) x− = +4 1
n(A)اگر  برقرار است. =  کدام است؟ n(B)گاه آن، دباش17

4 (35 3 (33 2 (21 1 (27 
 

 

 

 

 ریاضی
︎︨︩︣﹝︜︡وده  ﹮︧﹙﹥ در ﹨﹠︨︡﹥)(︑︀ ا︋︐︡ای ︝﹏ ﹝ ٤٨︑︀ ا﹡︐﹧︀ی ︮﹀︜﹥  ٣﹨﹠︨︡﹥: ﹁︭﹏  - ٢و  ︝١︧︀ب و ︗︣︊: ﹁︭﹏  ﹨︀:︋﹠︡ی 

٤٥’ 
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}اگر   .36 }A , , , , , , ,= 1 2 3 4 5 12 13 14،{ }B , , , , , ,= 1 5 6 7 11 12 }و 13 }C , , , , , , ,= 7 8 9 10 11 12 13 با باشد،  14

 ي هاشور خورده کدام است؟ ، مجموع عضوهاي ناحیهروبرو نودار وِتوجه به نم

 

2( 48 1 (42 
4( 49 3 (43 

 

2−عدد  . 37  عضو کدام مجموعه است؟ ،5

2 ({ }x x Q, x∈ − < < −2 1 1 ({ }x x R ,x∈ < −1  

4 ({ }x x Q ,x′∈ < −1 3 ({ }x x Q ,x′∈ > −1 

 

}ي هریک از عضوهاي مجموعه  .38 }A x x Z, x= ∈ − ≤ ≤4 ایم. یک کارت را به تصادف را روي یک کارت نوشته 15

 کدام است؟که عدد روي کارت عدد اول باشد، کنیم. احتمال اینانتخاب می

4 (
6

19
 3 (

1
5

 2 (
3
10

 1 (
1
4

 

 

Aاگر   .39 B B=  وB C C= ؟است درستکدام گزاره همواره ، باشد 

4 ((A C) B⊆ 3 (B (A C)⊆   2 (A C⊆  1 (C A⊆ 

 

>xاگر  . 40 <140 چقدر باشد تا کسر  xمقدار  ،باشد240
x

315
x)مختوم باشد؟  N)∈  

4 (189 3 (198 2 (210  1 (180 
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 دهد؟چه عددي را نمایش می Aي نقطه ،در شکل مقابل . 41

2(− −1 10  1 (−2 11 

4(− −1 11  3 (−2 10  
 

حاصل عبارت  . 42

+
−

−

−
+

1 2
3 2 3

3 14
2 6

11 11
3

 کدام است؟ 

4 (1- 3 (1 2 (
1
2

                    1 (−
1
2

 

 

>xاگر   .43 <2 xباشد، عبارت  3 x x− + + − + − −4 1 2 2  با کدام عبارت زیر برابر است؟ 6

 
4 (x −2 7 3 (x −4 9 2 (x− +4 15  1 (x− +6 17  

 

Êاست. اگر DCوسط  Fو  ∠AECي نیمساز زاویه EFخط و پاره مستطیل است ABCDچهارضلعی   .44 =1 55 باشد ،

 کدام است؟  Â1ي ي زاویههانداز

 

2(35  1 (55 

4(25  3 (45   
 

 ؟صحیح استکدام گزینه  . 45

 مستطیل است. ،) اگر در یک چهارضلعی قطرها با هم برابر باشند، آن چهارضلعی1

 مربع است. ،) اگر در یک چهارضلعی قطرها با هم برابر باشند، آن چهارضلعی2

 مربع است. ،اشند، آن چهارضلعی) اگر در یک چهارضلعی قطرها با هم برابر و بر هم عمود ب3

 است. الاضلاعمتوازي ،) اگر در یک چهارضلعی قطرها همدیگر را نصف کنند، آن چهارضلعی4
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MAOOضلعی اند. اگر محیط پنجبر دو دایره مماس شده CMو  MBو  MAدر شکل مقابل  . 46 B′  و 26برابرOO′ = 7 

 کدام است؟ AMخط ي پارهاندازه باشد،

 

2 (6 1 (5 
4 (8 3 (7 

 

 

Âاند. اگر قطع کرده Dي همدیگر را در نقطه ∠ACxي و نیمساز زاویه Bي نیمساز زاویه ،در شکل مقابل . 47 = 70 

 چند درجه است؟ D ي باشد، زاویه

 
 

2 (50 1 (70  

4 (35 3 (45  
 

 چند درجه است؟ C1ي زاویه ،در شکل مقابل  .48

2 (45 1 (40  

4 (60 3 (50  
 

 

 

ABاند. اگر قطع کرده Mي همدیگر را در نقطه BCو  ABهاي خطهاي پارهعمودمنصف زیر،در شکل  . 49 = 12، 

BC = AMو  16 =  ام است؟کد MCخط ي پارهباشد، اندازه 18

 
2 (20 1 (18 
4 (14 3 (16 
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BEالاضلاع است و متوازي ABCDچهارضلعی  . 50 BC=اگر امتداد  .باشدمیEC امتداد ،AD  را درF  و باشد قطع کرده 

12AE=  17وDC= ي اندازه ،باشد AFچقدر است؟ 

2 (12 1 (14  
4 (9 3 (10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درست بیان شده است؟ ،دام گزینه درباره گاز «اکسیژن» و «ازون»ک.  51

 باشند.تر میها برابر و از هوا سنگین) گازهایی هستند که چگالی آن1

 شوند.هاي مختلف از یک عنصر محسوب می) هر دو، شکل2

 با یکدیگر شباهت دارد. ،هاها در مولکول آنچگونگی اتصال اتم) 3

 ناصر بیشتري نسبت به اکسیژن تشکیل شده است.) ازون از تعداد ع4

 

H)براي تولید گاز آمونیاك از ترکیب گاز هیدروژن .  52 N)و نیتروژن  2(  موازنه نشده است) شود. (معادلهاستفاده می 2(

 

 اد مولکول هیدروژن مصرف شده است؟مولکول نیتروژن مصرف کنیم، چه تعد n ،اگر براي ساخت آمونیاك

4 (n2
3

 3 (n3
2

  2 (n2   1 (n3  

 

 علوم
︎︨︩︣﹝︜︡وده  )٥٧︑︀  ٥١(﹝﹢اد و ﹡﹆︩ آ﹡﹧︀ در ز﹡︡﹩﹎) (︨﹢ال  ١︫﹫﹩﹞: ﹁︭﹏                                            ﹨︀:︋﹠︡ی 

 )٦٤︑︀  ٥٨(︨﹢ال  (︝︣ک️ ︚﹫︧️) ٤﹁︤﹫﹬ک: ﹁︭﹏                                                                                                          

                                                                                             ﹁ :︨﹩︀﹠︫ ️︧﹬٧٠︑︀  ٦٥(گ﹢﹡︀گ﹢﹩﹡ ︗︀﹡︡اران) (︨﹢ال  ١١︭﹏ ز( 

٤٥’ 
 و﹇️ ︎﹫︪﹠﹧︀دی

A B 

C D 

F 

E 

 
 جرقه الکتریکی

 (آمونیاك)
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الکترونی گاز نجیب به آرایش  ،شود، با دریافت ...................... الکترونعنصري که در خمیردندان مانع از پوسیدگی دندان می.  53

 رسد..................... میبعد از خود یعنی ....

 Ne10یک، ) Ar18  1یک، ) Ne10 2دو، ) Ar18 3دو، ) 4
 

هاي چه تعداد از واکنش ، (سدیم) Na(مس) و  Cu(آهن)،  Fe(منیزیم)،  Mgپذیري فلزات مختلف میزان واکنش به با توجه.  54

 گیرد؟زیر انجام می

Feالف)  MgSO+ Mgب)    4→ Fe(NO )+ →3 2 

Cuج)  NaNO+ Naد)    3→ CuSO+ →4 

2 (2 1 (1 
4 (4 3 (3 

 

 .ي عنصري است که ..سولفوریک اسید در ساختار خود دارا.  55

 باشد.تنها داراي یک الکترون می ،) در آخرین مدار اتم خود1

 شود. هاي فعال به مقدار بسیار یافت میفشان) جامدي زرد رنگ بوده و در دهانه آتش2

 جریان الکتریکی را از خود عبور دهد.تواند ) خاصیت فلزي داشته و می3

 شود.یسازي از آن استفاده م) در صنعت یخ4

 

 ها درست است؟در مورد پلاستیک ،کدام گزینه.  56

 شود.) در ساخت قطعات خودرو از آن استفاده می1

 شوند.) بسپارهایی هستند که در طبیعت از نفت ساخته می2

 سوزانند.ها را میوند، براي همین آنشزیست به راحتی تجزیه نمی) در محیط3

 ود ندارد.عنصر کربن وج ،ها) در ساختار آن4

 

 جدول تناوبی عناصر ....  57

 ردیف تشکیل شده است. 3ستون و  8از ) 1

 ها خواص مشابهی دارند.هاي مختلفی است که هر ستون از آنشامل ترکیب) 2

 الکترون دارند. 8خود، عناصر ستون هشتم همگی در آخرین مدار اتم ) 3

 اند.فقط شامل موادي است که از یک نوع اتم تشکیل شده) 4
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A 

B 

ثانیه به استراحت  150کند. سپس ثانیه طی می 30متر را در مدت  500مستقیم، ابتدا ي سواري در یک جادهدوچرخه.  58

 سوار چند متر بر ثانیه است؟متوسط دوچرخهپیماید. سرعت ثانیه می 170متر را در  3000پردازد و در ادامه می

4 (10 3 (5/17 2 (20 1 (30  
 

کند و سپس به می به جلو حرکت Vثانیه با سرعت متوسط  tکی در یک مسیر مستقیم در حرکت است. او به مدت متحر.  59

مدت
t
2

با سرعت متوسط 
V
3

ثانیه با سرعت متوسط  t2گردد. درنهایت به مدت به عقب باز می 
V3
2

و حرکت به جل 

 کند. سرعت متوسط او در کل مسیر کدام گزینه است؟می

4 (V23
21

 3 (V23
22

  2 (V21
20

  1 (V20
19

  

 

 Bبه  Aثانیه از نقطه  4نی است. اگر در مدت متر بر ثانیه مطابق شکل در حال دور زدن میدا 6موتورسواري با تندي ثابت .  60

 ربع دایره است. ) Bتا  A( از  برسد، شتاب متوسط این موتور چند متر بر مجذور ثانیه است؟

 صفر) 1 5/1) 2

4 (3 2 3 (
3 2

2
  

 

رونالدو را دارد و به رونالدو  ونامسابقه دوي صد متر با کریستی زاري یکبرگ قهرمان دوي سرعت جهان، قصد ،اوسین بولت.  61

متر بر ثانیه بدود، اوسین بولت براي  8دهد تا دو ثانیه زودتر مسابقه را شروع کند. اگر رونالدو با سرعت ثابت اجازه می

 اینکه مسابقه را نبازد، باید حداقل با چه سرعتی حرکت کند؟

4 (
200
22

 3 (
200
21

  2 (10  1 (9 

 

xاز  Aاتومبیل .  62 =0 با سرعت ثابت  0
m
s

xاز نقطه  Bثانیه بعد، اتومبیل  4آید. به حرکت در می 15 m= −0 با  52

سرعت ثابت 
m
s

 زند؟جلو می Aاز اتومبیل  Bآید. در چه لحظه و چه مکانی، اتومبیل می به حرکت در22

2 (s10  وm300 1 (s20  وm200 
4 (s10  وm100 3 (s20  وm300 
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tزمان متحرکی به شکل مقابل است. این متحرك در لحظه  – نمودار مکان .  63 s= دأ مقایسه مب در فاصله چند متري 10

 است؟

2 (24 1 (38 

4 (42 3 (36 
 

 

 

 قدر است؟چه ،Bاز دید جسم  Aسرعت نسبی جسم .  64

2 (
m
s

−2 1 (
m
s

+2 

4 (
m
s

−12 3 (
m
s

+12 

 

 باشد؟صحیح می ،بنديها و تعداد افراد بیان شده در سطوح مختلف طبقهتفاوتهاي زیر در رابطه با عبارتیک از کدام.  65

 ) در تیره تعداد افراد و تفاوت افراد نسبت به سرده کمتر است.1

 ) تعداد افراد بر خلاف تفاوت افراد در رده نسبت به راسته کمتر است.2

 وه کبوترها است.گروه کبوترسانان بیشتر از گرهاي افراد قرار گرفته در ) تفاوت3

 ) ممکن است جانداري بین دو سلسله از جانداران مشترك باشد.4

 

 ... قارچی که عامل پوسته یا زخم انگشتان پا است.  66

 شود.) همانند مخمر بدون میکروسکوپ دیده نمی1

 هاي دیگر براي انسان مضر است.) همانند بیشتر قارچ2

 یل مواد معدنی به مواد آلی را دارد.برخی از آغازیان توانایی تبد) همانند 3

 ) همانند عامل سیاه شدن خوشه گندم، ماده وراثتی آن فاقد پوششی در اطراف خود است.4
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x(m) 
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 است؟ نادرستچه تعداد از موارد زیر .  67

 ها را دارند.ها توانایی تکثیر در باکتريالف) ویروس

 ند.اي دارها ساختار یاختههمانند ویروسها ب) باکتري

 شود.پ) ویروس ایدز از طریق غذاي آلوده به بدن منتقل می

 آلوده شدن این گیاه به نوعی قارچ است. يهاي گندم نشانهت) سیاه شدن خوشه

 یک) 1 دو) 2 سه) 3 هیچ )4
 

 ها صورت گرفته است؟اساس کدام ویژگی آنبر  ،ها به دو گروه پروکاریوت و یوکاریوتتقسیم بندي سلول.  68

 پرسلولی یا تک سلولی بودن) 1 داشتن و یا نداشتن هسته مشخص) 2
  داشتن و یا نداشتن ماده ژنتیکی) 3 داشتن و یا نداشتن دیواره سلولی) 4

 

چند ویژگی مهم جانوران ناشناس آورده شده است. براساس اطلاعات جدول، کدام عبارت نادرست است؟  ،در جدول زیر.  69

 نشانه نداشتن آن ویژگی است.) ×ویژگی و علامت نشانه داشتن آن  (علامت 

 داشتن دیواره سلولی  توانایی فوتوسنتز  توانایی تولیدمثل  یوکاریوت بودن  
   ×  جاندار الف 
  ×  × جاندار ب 
     جاندار ج 

 

 تک سلولی است. "ب") جاندار 1

 آلی بسازد.تواند از مواد معدنی، مواد جانداري است که می "ج") جاندار 2

 براي سلامتی انسان مضر هستند. "ب"و  "الف") جاندار 3

 باشد.سلولی یا پرسلولی تواند تک جانداري است که می "الف") جاندار 4
 

 اي که ارسطو انجام داده بود، وجود نداشت؟بنديدر تقسیم گزینه کدام.  70

 بندي کرد.شان تقسیم) او جانوران را بر اساس محل زندگی1

 بندي کرد.یاهان و جانوران را در سه گروه تقسیم) گ2

 دار را در دو گروه جداگانه قرار داده بود.مهره و مهره) او جانوران بی3

 بندي خود قرار داده بود.صفات ظاهري را اساس طبقه) او 4



 

 امام ع� علیه السلام :

علم  ، بهتر ازدانش اندک ه�اه با عمل

 بسیار بدون عمل است. 

 ٣١٦نهج البلاغه، حکمت 

ا︣﹩﹝، ︫﹞︀ ﹩﹝ ︑﹢ا﹡﹫︡ ︋﹥ ︗︜︑ ️﹧﹙﹫﹏ داو︵﹙︉ گ
ا﹬︣﹠︡ ︑︓︊﹫️ و ر﹁︹   ︨﹢ا︀﹜ت آز﹝﹢ن و ︑ک﹞﹫﹏ ﹁
︑︭︀و︚ ️﹝︨ ︣﹬︌ و ︋︀ ا︨ک﹟ ا︫ک︀ل ︠﹢د، 

︋﹥ و︨﹫﹙﹥ گ﹢﹩︫ ﹨﹢︫﹞﹠︡ و ﹬︀ ︑︊﹙️ ︠﹢د،   را︨️
︟︨︀︎﹤﹞︀﹠  آز﹝﹢ن ︜﹩﹬︣  ت و ﹁﹫﹙﹛ ︑︜﹙﹫﹏ ︨﹢ا︀﹜  ︑︪
 را ﹝︪︀﹨︡ه ﹡﹞﹬︀﹫︡.  آز﹝﹢ن

 آزمونفیلم تحلیل سوالات  پاسخنامه تشریحی
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